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JEZERA SJEVERNE ITALIJE 
MILANO-LAGO MAGGIORE-LAGO DI COMO-LUGANO-BERGAMO 

 
 

1. DAN … 08.10.2026. četvrtak BANJA LUKA 

Polazak autobusa iz Banjaluke sa Stare autobuske stanice u 

21:30 h.  Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju  sa 

usputnim pauzama radi odmora. 
 

2. DAN … 09.10.2026. petak MILANO 

U jutarnjim časovima dolazak u Milano, razgledanje grada: 
Piazza Duomo, Katedrala, Via Vittorio Emanuelle, Oktogon, 
Scala-jedna od najslavnijih operskih kuća u svijetu, dvorac 
vladarske porodice Sforza. Slobodno vrijeme za individualne 
aktivnosti. Smještaj u hotel u predgrađu Milana. Veče slobodno 
za individualne aktivnosti. Noćenje. 

 

3. DAN … 10.10.2026. subota LAGO MAGGIORE 

Doručak. Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet na jezero 

Mađore (Lago Maggiore). Slikovita vožnja uz obale Lago 

Maggiore. Dolazak u Stresu-gradić poznat po vilama izuzetne 

arhitekture i vegetacije.  Fakultativna vožnja brodom po jezeru 

sa posjetom Boromejskim ostrvima Bella i Isola Superiore. Isolla 

Bella je ostrvo-palata iz 1632.god. čiji se vrtovi stepenasto 

spuštaju 37m i imaju 10 terasa.  

Vožnja autobusom do slikovitog gradića Arone. Slobodno 

vrijeme za individualne aktivnosti.  Povratak u hotel. Noćenje. 
 

4. DAN … 11.10.2026. nedjelja LAGO DI COMO-LUGANO 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet Lugano i Lago di Como. 

Prelazak švajcarske granice, vožnja obalama jezera Lugano i 

dolazak do istoimenog grada smještenog u prirodnom 

amfiteatru koga čine planine. Razgled grada koga zovu 

“švajcarski Monte Carlo”: Katedrala San Lorenzo- renesansna 

čiji zvonik dominira luganskim krajolikom, a sa njene terase se 

pruža nezaboravan pogled; glavni gradski trg Piazza della 

Riforma; Parco Civico - jedan od najljepših parkova u cijeloj 

Švajcarskoj… Slobodno vrijeme za šetnju. 

 

Odlazak do grada Como na obali istoimenog jezera koje nosi epitet 

najdubljeg jezera u Evropi. Razgled grada poznatog po promenadi, 

mnogobrojnim kafićima i slikovitoj srednjovijekovnoj četvrti. 

Slobodno vrijeme za kafu ili šetnju. Moguća fakultativna vožnja 

brodom jer se najljepše čuvene vile ovog mjesta vide samo sa 

jezera. 

Povratak u hotel u večernjim časovima. Noćenje. 
 

5. DAN ... 12.10.2026. ponedjeljak BERGAMO – BANJA LUKA  

Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Banjaluci. Usputna 

posjeta gradu Bergamo. Obilazak istorijskog centra počinje 

uspinjačom koja vodi do Gornjeg grada - srednjovijekovni grad na 

brežuljku okružen zidinama iz XVII vijeka, Cittadella-Viskontijeva 

građevina iz XIV vijeka,  Piazza Vecchia (Stari trg),   romanička 

crkva Santa Maria Maggiore; Donji grad - moderno  središte 

Bergama.  

 

Nastavak putovanja pored Verone, Venecije, Trsta, Ljubljane i 

Zagreba. Dolazak u Banjaluku u noćnim satima. 
 

 

 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: 

 3  noćenja sa doručkom u hotelu 3*/4* u Milanu 
 usluge stručnog vodiča i pratioca grupe 
 prevoz visoko turističkim autobusom 
 organizaciju i realizaciju putovanja 

 

 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 Fakultativne troškove: vožnja brodom na jezeru 

Maggiore i ulaznica za palatu na Isola Bella 40 EUR 

 Vožnja brodom na jezeru Como 25 EUR 

 Uspinjača u Bergamu 2 EUR 

 Putničko i zdravstveno osiguranje 10 KM 

 Turističku taksu koja se plaća na recepciji hotela 

 Doplata za 1/1 sobu   180 KM 
 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
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